
Metodología:
Cuestionarios aplicados por 
teléfono a ciudadanos radicados 
en el municipio de Puebla durante 
los días indicados. Grado de 
confianza de 95 % y margen de 
error de +/- 3.3 al 5.0 %. Al azar se 
seleccionaron 40 páginas o más 
del Directorio Telefónico del 
Municipio de Puebla del año en que 
se aplicó la encuesta y del mismo 
modo una columna; de manera 
sistémica se seleccionaron los 
números de te lé fono.  Las 
encuestas fueron diseñadas, 
ejecutadas y financiadas por el 
diario La Jornada de Oriente 
E n c u e s t a d o r e s :  A m é r i c a  
Fernández, Adriana García, Rosa 
María Trinidad, Christian Balderas, 
Silvia Sosa, Keysy Fernádez, Luis 
Baltazar y Lourdes Trueba; 
v a l i d a c i ó n .  M ó n i c a  R u i z ;  
p r o c e s a m i e n t o ,  A l e j a n d r a  
Villanueva; responsable, Sergio 
Cortés Sánchez.

¿Cuando oye usted el nombre del ...,
a qué lo asocia, qué es lo primero que le vienen a la mente?

¿Para qué sirven los partidos políticos?
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Tratándose de política, ¿usted qué tanto le cree...¿ En términos de mucho, poco, algo o nada,
qué tanto confía en los partidos políticos?
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a los candidatos independientes?
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 al dirigente de su partido favorito?
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¿Con qué partido asocia la democracia, el progreso,
el bienestar, el cambio y la libertad?
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¿Con qué partido asocia la corrupción, la violencia,
el autoritarismo, la intolerancia, el narcotráfico?

22-24 oct 1998
30-31 oct 1998
23-24 abr 1999
14-15 abr 2000
25 y 26 may 2001
20-21 jul 2001
16-18 nov 2001
5-7 julio 2002
4 al 5 oct 2002
18-21 ene 2002
31 ene al 2 feb 2003
28 feb al 2 mar 2003
20-24 jun 2003
27-29 jun 2003
2-5 jul 2003
10-12 jul 2003
24-25 ene 2004
16-17 abr 2004
6-8 ago 2004
14-18 oct 2004
23-24 de oct 2004
27-31 oct 2004
5-6 nov 2004
12-13 nov 2004
19-20 nov 2004
4-5 feb 2005
15-16 abr 2005
12 al 14 ago 2005
2-4 sep 2005
24-25 feb 2006
7-8 abr 2006
7-8 jul 2006
22-23 sep 2006
15-16 dic 2006
5-7 ene 2007
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4.6
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4.7
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4.4
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4.9
4.9
3.7
5.0
3.3
4.8
4.9
4.8
4.9
4.9
4.9
4.7
4.8
4.4
4.8
4.7
4.7
4.9

Fecha de aplicación Tamaño Error +/- %


